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Đề chính thức


Đề thi gồm 03 trang

I.  TRẮC NGHIỆM (7.0 điểm, mỗi câu 0.25 điểm)
Câu 1: Tập nghiệm của phương trình 
[image: image1.wmf]725

xx

-=-

 là:


A. 
[image: image2.wmf]{

}

2

S

=-


B. 
[image: image3.wmf]{

}

2

S

=


C. 
[image: image4.wmf]{

}

4

S

=-


D. 
[image: image5.wmf]{

}

4

S

=


Câu 2: Một bể cá dạng hình hộp chữ nhật bằng kính (không nắp) có chiều dài 1 m, chiều rộng 70 cm, chiều cao 60 cm. Mực nước trong bể cao 30 cm. Người ra cho vào bể một hòn đá thì thể tích tăng 14000 cm3. Hỏi mực nước trong bể lúc này cao bao nhiêu?

A. 40 cm
B. 30 cm
C. 35 cm
D. 32 cm

Câu 3: Cho hình vẽ dưới đây với 
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·

BAHACH

=

. Chọn khẳng định sai trong các khẳng định sau:
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A. 
[image: image8.wmf]AHCBAC

DD

∽


B. 
[image: image9.wmf]BAHCBA

DD

∽



C. 
[image: image10.wmf]BAHBCA

DD

∽


D. 
[image: image11.wmf]AHBCHA

DD

∽


Câu 4: Cho biết 
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. Tính giá trị của 
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Câu 5: Phương trình 
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 có bao nhiêu nghiệm?


A. 2
B. 1
C. 3
D. 0

Câu 6: Hình lăng trụ đứng tam giác có:


A. [image: image19.png]


4 mặt, 6 đỉnh, 6 cạnh
B. 5 mặt, 6 đỉnh, 9 cạnh


C. 5 mặt, 9 đỉnh, 6 cạnh
D. 3 mặt, 6 đỉnh, 6 cạnh

Câu 7: Với ba số 
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, khẳng định nào sau đây là khẳng định nào đúng?


A. Nếu 
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C. Nếu 
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Câu 8: Phương trình 
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 có tập nghiệm là:
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Câu 9: Cho 
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 vuông tại A có đường cao AH. Khẳng định nào sau đây đúng?


A. 
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Câu 10: Trong các bất phương trình sau, bất phương trình nào tương đương với bất phương trình 
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Câu 11: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 12: Tập nghiệm của phương trình 
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63

933

xx

xxx

=-

-+-

 là:


A. 
[image: image51.wmf]{

}

2

S

=-


B. 
[image: image52.wmf]S

=

¡


C. 
[image: image53.wmf]{

}

3

S

=-


D. 
[image: image54.wmf]S

=Æ


Câu 13: Giá trị 
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 là nghiệm của phương trình:
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Câu 14: Phương trình nào sau đây vô nghiệm?
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Câu 15: Tìm giá trị của  m để phương trình 
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 có nghiệm 
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Câu 16: Bất phương trình vô số nghiệm có tập nghiệm là:
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Câu 17: Hình vẽ dưỡi đây là biểu diễn tập nghiệm của bất phương trình:
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Câu 18: Điều kiện xác định của phương trình 
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Câu 19: Số nghiệm của phương trình 
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A. 1
B. 2
C. 0
D. 3

Câu 20: Cho 
[image: image85.wmf]ABCDEF
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 với tỉ số đồng dạng 
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Câu 21: Cho hình vẽ, kết quả nào sau đây là đúng?
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Câu 22: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 23: Trong các bất phương trình sau, bất phương trình bậc nhất một ẩn là:
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Câu 24: Tính thể tích của lăng trụ tam giác dưới đây?

[image: image107.png]
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Câu 25: Hình hộp chữ nhật có ba kích thước lần lượt là: 
[image: image112.wmf],2,
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. Thể tích của hình hộp chữ nhật đó là:
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Câu 26: Một ô tô phải đi quãng đường AB dài 60km trong một thời gian nhất định. Xe đi nửa đầu quãng đường với vận tốc hơn dự định 10km/h và đi với nửa sau kém hơn dự định 6 km/h. Biết ô tô đến đúng dự định. Tính thời gian dự định đi quãng đường AB?

A. 5 giờ
B. 2 giờ
C. 4 giờ
D. 3 giờ

Câu 27: Cho 
[image: image117.wmf]ABC
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 cân tại A, đường cao CE. Tính AB, biết 
[image: image118.wmf]18

BCcm

=

 và 
[image: image119.wmf]6,75

BEcm

=

.

A. 
[image: image120.wmf]16

cm


B. 
[image: image121.wmf]24

cm


C. 
[image: image122.wmf]32

cm


D. 
[image: image123.wmf]18

cm


Câu 28: Trong các cặp phương trình sau, cặp phương trình nào tương đương:
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II.  TỰ LUẬN (3.0 điểm)
Câu 1: (1.0 điểm) Giải phương trình, bất phương trình sau:

a) 
[image: image132.wmf]224
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b) 
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Câu 2: (1.0 điểm) Một chiếc thuyền đi xuôi dòng từ bến A đến bến B hết 5 giờ, ngược dòng từ bến B về bến A hết 7 giờ. Hỏi một đám bèo trôi theo dòng sông từ A đến B hết bao lâu?

Câu 3: (1.0 điểm) Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH.

a) Chứng minh 
[image: image134.wmf]ABCHAC
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b) Chứng minh 
[image: image135.wmf]2
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	Mỗi câu 0,25 điểm



	Tự luận
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	Câu 1
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b) 
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	Câu 2

	Ta có vận tốc trôi của đám bèo chính là vận tốc của dòng nước.

Gọi thời gian cụm bèo trôi từ bến A về bến B là x giờ (x > 0).

Quãng đường đi từ bến A đến bến B là AB
Vận tốc khi đi xuôi dòng của thuyền là 
[image: image147.wmf]5
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Vận tốc khi đi ngược dòng của thuyền là 
[image: image148.wmf]7
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Vận tốc cụm bèo trôi hay chính là vận tốc chảy của dòng nước là 
[image: image149.wmf]AB
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Vì vận tốc của thuyền khi xuôi dòng bằng tổng vận tốc thực của thuyền và vận tốc dòng nước. Vận tốc của thuyền khi ngược dòng bằng hiệu vận tốc thực của thuyền và vận tốc dòng nước. Do đó hiệu vận tốc lúc xuôi dòng và lúc ngược dòng của chiếc thuyền bằng hai lần vận tốc dòng nước.

Từ đó ta có phương trình:
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Vậy thời gian cụm bèo trôi từ bến A về bến B là 35 giờ.
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	Câu 3
	[image: image152.png]



a) Xét 
[image: image153.wmf]ABC

D

 và 
[image: image154.wmf]HAC

D

, ta có:


[image: image155.wmf]·

·

0

90

BACAHC

==



[image: image156.wmf]·

·

ACBACH

=


Nên 
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